KC-45717K-3M-24
TexHUYeckue xapakTepucTUKu

BasoBoe waccu

KAMAS3-43118

HomunHanbHasa ckopocTb nogbéma

KonécHasa cdopmyna 6 x6 (onyckaHwus) rpy3a npu 8-kpaTHom 6,1
[OeuraTens KAMA3 3anacoBKe rpy30BOro kaHarta, M/MUH
740.705-300 MakcmmanbHasi ckopocTb NogbEMaA 350
MowHocTb guratens, kBT (n1.c.) 221 (300) (onyckaHwus) kptoka, M/MUH ’
Jkonornyeckmin ctaHgapT EBpo-5 CkopocTb nocagku, M/MUH 0,2
K K-154 YacrtoTa BpaweHusi, MuH-1 2,0
py3onogbEMHOCTb, T 25 CKopOoCTb NepeaBuKeHust, KM/y 60,0
py30BOM MOMEHT, TM 85 [abapuTHble pa3vepbl B TPAHCMOPTHOM
OnOopHbIN KOHTYP, M 5,4 x6,0 NOMOXXEHUU, MM
[OnuHa cTpensl, M 10,0 - 24,0 anvHa 11 900
LMpunHa 2 550
Hanbonbluas BbicoTa nogbéma, M BbICOTa 3850
C OCHOBHOW CTpenou 23,5 CHapH)lseHHaﬂ mMacca ¢ OCHOBHOM 20,92 (21,42)
C NyCbKOM 32,5 CTpenou (C rycbkom), T
Bbinet, m PacnpegeneHue Harpysku Ha gopory, T
C OCHOBHOW CTperow 22,0 Yepes WnHbI NepegHnxX Konec 5,92 (6,42)
C I'yCbKOM 30,0 Yepes WKHbI 3agHEN TENEXKU 15,00 (15,00)

FapaHTUMHbIE ycnoBus

Ha kpaHoByt ycTaHOBKY:

18 mecsaues unn 1000 MOTOYaCOB, YTO HACTYNUT paHee

Ha aBTOMOGUNbHbIE LWAcCH:

YCTaHOBMNEHbI U UCMONHAOTCS npounssoaguTenem waccum n onpegeneHol B 3KCI'IJ'IyaTaL|,I/IOHHOIZ
AOKyMeHTaumnmn




I'py30BBICOTHBIC XapaAKTEePUCTUKH

B 30ne pabotsr 240/360*

bes nmpotuBoBeCOB

[Ipumeuanue: B ckoOKax yka3zaHa Tpy30MOAbEMHOCTD JIIsl paOOTHI C SAOBUTHIMHU U B3PbIBYATHIMU
BELIECTBAMM, €CJIH OTJINYAETCA.

3oHa patotsl: 240°%/360°

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKM KC-45717K-3M (24 m)

TMoNHBIA ONOPHBIA KOHTYP
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TABJIMUA TrPY3ONOABLEMHOCTHU

e Besm s

AnuHa cTpenbl, M

10 12 14 16 18 20 22 24 ¥ron HaknoHa rycbKa
Beinet, m i
FpysonoabeMHOCTR", T

2 25,00 - - = - - - -

3 25,00 15,00 15,00 - — - - B = E:
3,2 24,50 15,00 15,00 - - - - - - -
3.5 23,30 15,00 15,00 = = - - E: - E

4 21,20 15,00 15,00 - - - - - - -
4.5 18,90 15,00 15,00 - - - - - - -

5 16,20 15,00 15,00 13,70 = - - - - -
55 13.80 13,80 13:70 12,80 10.90 - - - - -

8 12,00 11,90 11,90 11,70 10,20 9,50 - - - -
6,5 10,50 10,50 10,50 10,40 9,60 8,90 = E - =

T 9,30 9,30 9,30 9.30 9,10 8,40 - - - -
75 840 8,40 8,40 8,40 820 8,00 7,50 = = -

8 7,60 7.60 7.60 7,50 7,30 il 5,80 6,60 - -
85 6,80 6,80 6,80 6,80 6,60 6,40 6,20 6,00 - -

9 & 6,10 6,10 6,10 6,00 5,80 5,60 5,50 2,10 =
95 - 5,50 5,60 5,60 5,40 5,30 5,20 5,00 2,10 -
10 - 5,00 5,10 5,10 5,00 4,90 4,70 4,60 2,06 =
11 - - 4,30 4,30 4,30 4,20 4,00 3,90 1.97 -
12 - - 3,60 3.60 3,60 3,60 3:50 3,40 1,88 -
13 - - - 3,10 3,10 3,10 3,10 3,00 1,80 -
14 : 5 : 270 270 2,70 2,70 2,60 1,72 1,35
15 - - 2,40 2.40 2,40 2,30 1,66 1,26
16 - - - - 210 2,10 2,10 2,10 1,59 1,14
17 - - - 1,90 1,89 1,87 1,52 1,04
18 - - - - - 1,70 1,68 1,66 148 093
19 - - < 1,50 1,48 1,42 0,84
20 - - - - - - 1,34 1.32 186 0,76
21 z = = - 5 1,18 1,31 0,66
25 ? : z = E - - 1,07 1,22 057
23 N - - = - g - - 1,10 0,52
24 = = = = = = = = 0,99 0,48
25 - - - - - 0,88 0.46
26 - - - - - - - - 0,79 0,44
27 5 5 - - 5 = B = 0.71 0.43
28 - - - - - - - - 0,63 042
29 - - - - - - - - 0,56 0,41
30 - - - - - - - - 0,49 0,40
31 2 = = - = 2 % g E
32 2 = . s s - 2 z c
33 - - - - - - = = B

* CTpena 24 M ¢ rycskom 9 M
** [pY30noALEMHOCTE NPOMEXYTOHHAA (Ha KaHaTax) 583 y4eTa Macckl KPIOKOBOI NoABECKH




